

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年6月26日 星期三 癸巳年五月十九 (今日8版)

第10321期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

坚持群众路线
争做清廉表率

我市举办反腐倡廉教育报告会

本报讯 记者朱哲、见习记者王凡、通讯员张华志报道:昨日,我市举办反腐倡廉教育报告会。清华大学党委常委、廉政与治理研究中心副主任过勇教授应邀作辅导报告。市委书记任振鹤主持报告会,市委副书记、市长丁小强等市“四大家”领导参加学习。

报告会上,过勇教授以《当前我国的腐败形势和反腐倡廉建设》为题,运用详实的材料和严密的推理,从十八大以来的反腐倡廉的新任务和新挑战、当前腐败形式、腐败特点和内涵变化以及我国反腐倡廉建设中的问题与对策四个方面讲授了反腐倡廉建设中若干理论和实践问题。

任振鹤指出,反腐倡廉教育报告会是我市第14个党风廉政建设宣传教育月的一项重要活动,是一堂以“坚持群众路线·争做清正表率”为主题的廉政党课。他要求,要始终坚持“力度统一”论,让干部清正、政府清廉、政治清明成为强烈的文化自觉。各级各部门要以此次报告会为契机,深入学习领会党的十八大报告精神,进一步认清当前反腐倡廉建设的形势任务,加强廉政文化建设,帮助广大党员干部树立正确的世界观、人生观、价值观和权力观、地位观、利益观,筑牢思想道德防线,增强防腐拒变能力。

任振鹤要求,要始终坚持群众路线,让一切为了群众、一切依靠群众成为强烈的从政自觉。全市各级领导干部要以开展党的群众路线教育实践活动为契机,带头践行党的宗旨,增强群众观念,坚持群众路线,真正做到思想上尊重群众、政治上代表群众、感情上贴近群众、行动上深入群众,工作上为了群众,把工作资源和力量释放到省级战略咸宁实施的主战场上,释放到为民解难谋利的具体行动中去,以亲民爱民的实际行动取信于民,以富民惠民的实际成果赢得民心。

任振鹤强调,要始终保持坚持大题大做,让改进作风、优化环境成为强烈的社会自觉。全市各级干部要进一步认清形势,始终保持高度的政治自觉,把作风建设作为天大的事来抓、大事大办、大题大做,深刻领会、坚决贯彻中央八项规定、省委六条意见和市委七条要求。要加强党性锻炼、常修为政之德,常思贪欲之害,常务兴之风,严自律、自重、自省、自警、自励,争做改进作风、优化环境、廉政勤政的表率,强力推动各项工作全面落实,为省级战略咸宁实施做出更大的贡献。

咸安农产品示范区启动

3年内建设10个,半数为茶叶示范区

本报讯 记者闻期骏、通讯员樊向阳、赵中南报道:20日,记者从咸安区农业部门获悉,咸安区农产品标准化示范区各项标准化建设工作已全面启动。3年内,将建10个农产品标准化生产示范区。

目前每个示范区除与主管部门签订目标管理责任书外,区农业局已

对示范区单位人员进行了技术培训。据悉,10个示范区中茶叶标准化生产示范区占5个。首批示范区建成后,可为社会提供有机、绿色食品茶叶500吨,优质水果400吨,无公害蔬菜5400吨,无公害生猪3万头,无公害肉鸡2000万羽,无公害淡水鱼4000吨。

杨雄遗体告别仪式昨举行

本报讯 记者李嘉、通讯员魏建波报道:全体肃立,鸣炮,奏哀乐,默哀……昨日上午9时,缉毒英雄杨雄的遗体告别仪式开始。

湖北省公安厅禁毒总队总队长干永平、咸宁市副市长、公安局局长周勇、咸宁市公检法系统负责人、县“四大家”领导,以及其他兄弟县市公安机关领导或代表、通城县社会各界干部群众参加了仪式。

“杨雄同志作为该案赴粤工作

组负责人,不畏艰辛、昼夜奋战在侦查破案一线,不幸牺牲在办案一线,令人万分痛惜!……”随后,湖北省公安厅禁毒总队总队长干永平宣读国家禁毒委员会办公室、湖北省公安厅政治部、湖北省公安厅禁毒总队发来的唁电。县委书记,县长华雄作杨雄生平简介。

斯人已逝,忠魂永存。市民纷纷

走上街头,燃放鞭炮,大家拉开“杨

雄,一路走好!”的挽幛为他送行。

珍珠液 国脉酱香 智慧天下

三国风云:水镜煮酒荐卧龙

功立业。

还没来得及喘息,刘备就决定独自在襄阳南漳一带寻访传说中的水镜先生司马徽。但他只知道司马先生住在水镜庄,却不知这水镜庄在何处。沿着一汪碧水溯流而上,不觉晌午,刘备和随从饥乏不已。

这时,刘备忽然发现不远处一泓清泉汩汩而出,闪闪发光,真水自香。刘备下马,问牧童,知近珍珠泉,百米开外即是水镜庄,庄主水镜先生喜用这泉水酿酒。刘备大喜,踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫,水如镜,照高隐。

刘备行至水镜庄外,只闻里面有人抚琴,不觉得入迷。琴声戛然而止,有朗朗笑声传出:

“我这琴声原本清幽,忽高亢起来,想必门外有

英雄吧?”刘备猜想是水镜先生问话,赶忙施礼,说明来意,望先生指点迷津。

省“中国梦·我的梦”宣讲团走进咸宁

本报讯 记者朱哲、见习记者王凡报道:昨日,湖北省“中国梦·我的梦”百姓宣讲团报告会在我市举行,包括群众代表和专家教授在内的5名宣讲团成员向大家讲述奋斗故事,传递梦想力量。

市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强在会前会见了报告团成员,市长陈树林出席报告会。

任振鹤对省百姓宣讲团来咸表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,省十次党代会把“五个湖北”建设作为实现中国梦的组成部分,是中国梦的“湖北版”。作为咸宁来讲,实现绿色崛起,建设鄂

南强市,打造香城泉都,构建中三角重要枢纽城市是省委省政府对咸宁发展的定位,是省委省政府一元多层次发展战略的重要组成部分,是“湖北版”的“咸宁篇”。

任振鹤说,当前咸宁正处于把中国梦、湖北梦变成咸宁梦的关键时期,是承上启下的关键时期,是学习十八大精神、争创发展新业绩的重要时期。咸宁将以此次宣讲为契机,激励全市干部群众进一步抢抓机遇,振奋精神,强化在平凡岗位建功立业的理念,奋力冲刺上半年的“硬过半”,抓好即将开展的群众路线教育实践活动。同时,把各位的先

进事迹学习好宣传好,融入到实现中国梦湖北梦咸宁梦的伟大实践中去。

专家教授宣讲员、省委党校副校长邹德文,蔡甸区市容环境卫生服务中心环卫女工蒋扣分,咸宁市城乡规划局勘察测绘院副院长陈平,全国道德模范、湖北职业技术学院教师谭之平,谷城县冷集镇彭家河村党支部书记蔡富勇,分别对中国梦的由来、特点、丰富内涵等作了深刻阐述以及讲述自己身上感人、励志、圆梦的故事。精彩的报告,赢得了现场观众的掌声和共鸣。

市直相关部门及各界群众代表600多人聆听报告。

学习贯彻十八大 争创发展新业绩 雷宏斌:一面旗帜 一座丰碑

有的人死了,他还活着……

——题记

“请不要把我当成病人,我还能工作,我要工作到生命的最后一天,如果我不能坚持了,我会默默地离开……”这是市政府副秘书长、市行政服务中心管理办公室、公共资源交易管理办公室主任雷宏斌曾经给市领导写的一封信中的一段话。

鞠躬尽瘁、死而后已,这是优秀共产党员雷宏斌的抉择。当疾病肆虐地侵害着他的身体,当身体一天天虚弱,浑身疼痛,难以忍受时,他内心的信念却不曾动摇:“在行政服务中心一天就必须尽一天责!”

三年多来,我们看到的是他轻快的步伐,热情的工作,尽职的服务和宽容的鼓励。整齐的书籍和文件,一杯温热的白开水,盆栽恣肆挥洒盎然的绿意,他的办公室里一直都是这样的景象,正如他的人一样纯净、干净。到过他办公室的人,都被此情此景深深地感染,有烟的悄然灭掉烟头,声音大的自觉压低了嗓门,因为,这里既是办公室,更被收拾得像家。

如今,一位对工作念念不忘、对生活恋恋不舍的人走完了他短暂而忠诚的一生。看,烈日骄阳下,数百人为他恸哭送行,领导、同事、家人,更多的是朋友;听,悲声哀乐里,说的都是他把光鲜与荣耀

带给别人,把痛苦和悲催留给自己不胜枚举的桩桩往事。我们感慨于老天的不公,无奈于生命的脆弱,但一个人,在如此多人的生命里留下了深深的印记和永恒的怀念,那是来自于他灵魂的魅力,人格的魅力。确实,生命有时并不在于长短,哪怕是天际的流星,只要那瞬间的璀璨芳华,便将成为永恒。

满腔热情,书写为民服务新篇章

长期以来,“门难进、脸难看、事难办”一直是一些政府部门的顽症,图章堆砌、搭车收费、暗箱操作等一系列弊端直接影响了行政效率和政府形象。

(下转第七版)

突出实践特色 创新活动载体

全市“学创”活动凝聚发展新动力

以推进省级战略咸宁实施等活动为载体,全市上下形成攻坚克难、勇于超越的强劲气势,你追我赶、竞相发展的强大气场。

我市将省级咸宁发展战略作为“学创”活动的主要任务,细化为十个方面的子活动。把工业崛起作为发展第一要务来谋划推进,成立高规格的推委会,建立“四大家”领导联系重点工业企业制度,层层签订工业责任状,在重点工作推进上实行倒逼机制。

我市立足资源优势,大力发展战略

产业,重点打造百亿竹产业、百亿茶产业。以建设“六城三区”为重点,推动新型城镇化。以幕阜山扶贫开发为契机,出台“1+7”文件,设立初始规模达10亿元的扶贫开发产业发展基金。

各地在“学创”活动中,坚持以服务群众为中心,着力加强基层服务型党组织建设。市里制发了基层服务型党组织建设实施方案,从健全服务体系、优化服务平台、建强服务队伍,增强服务能力等方面加强长效机制建设。

抓学习、抓作风、抓环境、促跨越。我

市在全省率先对工业项目登记和建设环节全部实施“零收费”,出台《关于对损害发展环境行为实施责任追究办法》,开展“企业评部门、群众评科长、干部评项目”活动,倡导高效服务和真情服务。

市级领导在转作风、优环境、促发展中,率先垂范,亲自带头跑项目、跑招商、跑工地。县市区“四大家”领导在服务项目、服务企业中齐上阵、抓协调、解难题,全市上下形成了一级做给一级看、一级带着一级干、一级逼着一级干的干事氛围。

咸安人武部

举行征兵咨询会

对象:大学生

昨日,由咸安区人武部组织的2013年夏秋季征兵大学生专场咨询会在湖北科技学院举行。大学生们闻讯后,纷纷前来咨询。

据了解,从今年起,全国征兵时间统一由冬季调整到夏秋季,即8月1日全面展开,至9月30日结束。义务兵服现役的期限为两年。

今年征兵政策制定完善大学生入伍有关政策,保留已被普通高等学校录取的大学新生的入学资格,退役后两年内允许入学。高校应届毕业生和在校生既可在高校所在地报名应征,也可以回入学前户籍所在地报名应征。同时适当增加高校集中地区征兵任务,减少初中生征集数量。

记者 陈红菊 通讯员 陈钦 摄影报道

